

ADVIK CAPITAL LTD.

(A BSE Listed Company)

CIN: L65100DL1985PLC022505
Web: www.advikcapital.com
Email.: info@advikcapital.com

Tel.: +91-9289119981

March 01, 2024

Listing Compliance Department BSE Limited. Phirozee Jeejeebhoy Towers, Dalal Street, Fort, Mumbai - 400 001

Scrip Code: 539773

Sub: Clarification on spreading false information on social media platform regarding, the Company and its promoter Mr. Vikas Garg

Dear Sir/Madam,

This has come to notice of the company that certain messages being circulated on various social media platforms over the last couple of days by some miscreants spreading false information and malicious rumours, campaigns with malaise intentions to create a narrative with ulterior motives against the Company and its promoter Mr. Vikas Garg (under the pretext of SEBI Order passed in the matter of V Marc India Limited dated February 28, 2024)

We would like to clarify that promoter of our Company Mr. Vikas Garg is a DIFFERENT AND DISTINCT person than the Mr. Vikas Garg named in that order along with certain other persons (both have distinct PAN No.)

We wish to place on record that neither the Company nor Mr. Vikas Garg, Company promoter nor any other constituents of our promoter group nor their relatives have any connection with said V Marc India Limited and their promoters, persons named in SEBI Order bearing No. WTM/AN/ISD/ISD-SEC-7/30054/2023-24 dated February 28, 2024 directly or indirectly whatsoever.

We request your good self to take this submission on record and disseminate it on your official website for wider circulation and oblige.

Yours Faithfully,

for Advik Capital Limited

Deepika Mishra Company Secretary and Compliance Officer

Regd. Office: Vikas House, 34/1, Vikas Path, East Punjabi Bagh, New Delhi – 110026, GST NO. – 07AAACQ0004H2Z1